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ApooHvie svipaxeHus

CocTtasmaa: Kyqyaesa . A.,
YYUTEAD MATEMATUKM
MOBY « COLLl Ne 73»

r. OpeHobypra



OnpeaereHmne. HaCTHOE ABYX YUCEA MAM YUCAOBbLIX
BbIDC>KEHUM, B KOTOPOM 3HAK AEAEHMI OOO3HAYEH
APOBOHOM YEPTOM, HA3bIBAKOT APOOHbIM BbIDAXKEHUEM.
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OnpeaenreHmne. BoipaxeHme, ctodlee HAA 4yepton,
HO3bIBAKOT YACAUTEAEM, A BbIPOXKEHME, cTosLLEee [TOA
4EePTOM — BHOMEHATEAEM APOBHOIO BbIPAXKEHMS.
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Brirmoanure B Terpaasx

* Ne 693 (c. 111)
* Ne 694 (c.111)
* Ne 695 (q, T, X)



c])MBKyAbTMMHyTKa

[TOAHUMAOET PYKM KAQCC — 3TO «paA3.
[TOBEOHYAQCH TOAOBQA — ITO (ABQY.
Pykn BHU3, BNEPEA CMOTPM — DTO (TP M.
PYyK1 B CTOPOHbI MOLLUMPE PA3BEPHYAU HO
«4eTbipemn.

C CUAOU MX K MAEHOM MPMXKATb — ITO
«MNATH.

Bcem pebiatam HOAO CECTb — 3TO
(LLUECTbY.



OTBeTM Ha BOIIPOCHI

— KAk YMHOXMTb APOOb HO HATYPOABHOE YUCAO?

— KAK BbIMOAHMTbE YMHOXEHME ABYX APODEN?

— KAK BbIMOAHMTb YMHOXEHME CMELLIOHHbBIX YACEA?
— CAOOPMYAUPYHTE MPABUAO AEAEHUT APODEN.

— KAK BbINMOAHIETCA AEAEHUME CMELLIOHHbBIX YACEA?

— COoOpMYAMPYHTE MPABUAO HOXOXAEHNI APDODOM OT
YUCAQ.

— CdhopMyAUpYHTE MPABMAO HOXOXKAEHMSI YACAA MO
AQHHOMY 3HOYEHUIO APOOM.

— Kakme YNCAQ HA3bIBAKOTCA B3AMMHO MPOCTbIMM S




Bapuanm 1
1. B 1ukone 85 yueHUKOB MPUHSIK YYacTHe B OJMMMNMUAIE. YTO CO-

CTaBJSET TIK BCEX yUeHUKOB, CKOJIbKO Y4EHHKOB B LiKose?

850 — b; 750 — L; 520 — X.
2. Haiitu 40% ot 90.
300 — A; 36 -P; 360 — K.

3. B napke 120 nepesbes, % U3 HUX 6epesbl. Ckonbko Oepes B mapke?!

15 — M; 18 - JI; 100 — b.

4. Typuct npowen 50% nytu, uto coctapsiet 16 kM. Kakos nyTs
Typucra?

320-T; 8-, 32 - 1.

]
5. B xope 90 yenosek, m U3 HUX — Ma1b4uKU. CKONbKO Malbuu-

KOB B Xope?
150 -~ X; 54 -0; 42 — 2.
3anuiumnTe OTBETHI B NOPSIAKE BO3PACTAHUS M ITPOUTHUTE CJIOBO.

Bapuanm I
1. B pemMoHTE 1KOJIbI IPUHSLIM YuacTue 94 yueHuKa, YyTo COCTaB-

JaeT 1—6 BCEX YUalUXCA LLIKOJIbI. Ckonbko YYEHHUKOB B wkose?

940 — Y4; 360 - JI; 54— M.
2. Haiatu 20% or 80.
160 - U; 16 -0; 200 — B.

3. B cany 50 nepeBbes, % 2671011, CKOMbKO 516510Hb pacTyT B cany?

100 -4, 250 -1; 30-C.

4. [Tewexon npotuen 8 kM, uto coctapaseT 40% seero nytu. Kakos
nyTb neruexona?

30-X, 16-9; 20 - 4

5. B xope 30 meBoYek, UTo COCTABASIET g BCEX YYALUMUXCH B XOpeE.
CKOJ/1bKO BCETO yuaLuuxcs B xope?

12 - K 125 - X; 75 - K.

3anuiuKTe OTBETHI B NOPSIAKE yObIBAHMSI H TPOYTHTE COBO.



/loMaIlitHee 3aaaHue

Ne 710, 716 (a, €) c. 114;
Ne 705 c. 113.



